

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

**Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
 Debrecen, Kossuth-utca 8. sz., első emelet.  
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
 Egy szám ára 60 fillér.

## 21. és 25. sz. rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 22. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

### Elrendelések:

a) Tiszta elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

- a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán sat. közönl. elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződéseket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozólag;
- b) akik állomásokon, vonatokon találtak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;
- c) akik rossz szavakkal fogják illemleni a román nemzetet;
- d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;
- e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;
- f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiírt helyiségeket elfoglalnak;
- g) akik sértő szavakkal fogják illemleni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;
- h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmszert;
- i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendelkezéseket;
- j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;
- k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülők a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszögülők a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fenti említett tettek közül valamelyik kímkedési vagy ártulási szándékkal lesz véghez vite, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszögüléseinek a meghatározását királyi biztosok hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármily katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbíróóságokon, térparancsnokságnál, csendőrségeknél és közszékházaknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fenti említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyek szintén e parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszeben, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

**Mardarescu** tábornok.

Vezérkari főnök:

**Panaitescu** tábornok.

Katonailag megszállott területek főparancsnoksága.

## 10321. sz. rendelet.

Megállapított, hogy a legtöbb vendégben, különösen a váos külső részén különböző rendbontó elemek gyűlést tartanak s magatartásukkal veszélyeztetik a közrendet.

### Elrendeljük:

1. Minden vendéglő bezáratik este 9 órakor.
2. Kivételt képeznek a következő helyiségek, melyek nyitva tarthatnak a nevük mellett feltüntetett időpontig:
  - a) a Bika vendéglő és varrtatóroggal 3 óráig,
  - b) Gambriana vendéglő éjjel 12 óráig,
  - c) Royal vendéglő éjjel 12 óráig,
  - d) Frohner vendéglő éjjel 12 óráig,
  - e) Dréher vendéglő éjjel 12 óráig,
  - f) Bika kávéház éjjel 12 óráig,
  - g) Royal kávéház éjjel 12 óráig,
  - h) Hungária kávéház éjjel 12 óráig,
  - i) Magyar királyi kávéház éjjel 12 ó,
  - j) Angol királyi kávéház éjjel 12 ó,
  - 3. Az utcaon való járás éjjel fél 1 óráig van megengedve.

Az a fenti rendelet ellen vétések 2000 lei-ig terjedő pénzbírsággal vagy egy évig terjedő szabadsággal, vagy mindkettővel büntetendők.

E rendelet ellenszögülése a hadbírók, a térparancsnokságok, vagy rendőrtisztek,

vagy más közbiztonsági közegek által lesznek megállapítva.

E rendelet által a 365. sz. rendelet megsemmisítettik.

Ezen rendelet 1920. január 29 én lép életbe.

Kiadott a mi parancsnokságunk székhelyén, Debrecenben. 1920. jan. 27. én.

A katonailag megszállott területek főparancsnoka:

**Michalescu**, s. k.

Kormányzó tábornok.

Atanasescu, ezredes s. k.

vezérkari főnök.

## Ujabb amerikai akció Magyarországra.

Nagyváradról jelentik: Magyarország különösen pedig Budapest élelmiszerére újabb nagyszabású segélyakció indult meg Amerikában. Rövidesen 100 000 gyermeknek fognak tápiákeket küldeni s hozzálatnak azoknak a családoknak élelemmel való ellátásához is, melyeknek Amerikában hozzátartozóik vannak. Erre vonatkozólag az amerikai magyarok között már erős a mozgalom s úgy ohjták segíteni az itthonlevő család-

tagjaikon, hogy Amerikában élelmiszerjegyet váltanak számukra, azokat Budapestre küldik az amerikai misszióhoz, ahol aztán kiadják a raktárból a szükséges élelmiszereket. A misszió számára elindult már az első élelmiszer szállító hajó, mely 10 és 20 dolláros csomagokat szállít. Egy 10 dolláros csomagban 11 kiló liszt, 4 és fél kiló bab, 4 kiló szalonna és 8 doboz tej van.

## Szamuely Lászlót és társait halálra ítélték.

Nyiregyházaról jelentik: Budapestről közvetve nyert értesülésként alapján közöljük, hogy a budapesti törvényszék ötös birói tanácsa befejezte a nemrég letartóztatott Szamuely László és társai büntényének tárgyalását. Szamuely ellen hat rendbeli gyilkosságra való fel-

bujtás volt a fővád. A bizonyítási eljárás folyamán a hirdett vörös hadbiztos tünei megállapítást nyertek. A több napos tárgyalás befejeztével Stocker enök hirdette az ítéletet. Szamuely Lászlót és több társát halálra ítélték. Az ítélet azóta végre is hajtották.

## Rendület.

Elrendeli a térparancsnokság, hogy az osztrák magyar hadseregben szolgálatot teljesített összes tényleges és tartalékos tisztek, nevük kezdőbetűje szerint, a tiszti nyilvántartás helyiségében az alább felsorolt napokon jelentkezni tartoznak:

I. Tényleges tisztek minden nap.

II. Tartalékos tisztek: Minden Hétfőn A—F bezárólag.

- Kedden G—M
- Szerdén N—T
- Csütörtökön M—C
- Pénteken D—I
- Szombaton K—P
- Vasárnap R—Z

Debrecen 1920. jan. 30.

TÉRPARANCNSOKSÁG.

## Szerbia is

### ultimátumot kapott.

Belgrád, jan. 28. A békekonferencia legfőbb tanácsa az adriai kérdésben ultimátumot adott át a párisi szerb delegációnak január 25-iki határidővel. Amint most Belgrádból jelentik, a régi szerb jerületek képviselői nem akarták az ultimátumot elfogadni, de végre is Sándor régensherceg közbenjárására hozzájárultak a békekonferencia kívánságához.

## Amerikai tőke Magyarországon.

Bakarest, jan. 28. Amerikai tőkés csoport alkudozik a budapesti városi villamvasút megvételére. A Magyar Bank és Keresk. r.-t-től a Lipták és Chinoin gyárat már is megvásárolták.

## Japán nem igényli Szibériát.

Tokio, jan. 27. Charimoto tábornok, a szibériai japán csapatok parancsnoka egy beszédében a következő kijelentéseket tette:

A japánok által Szibériában kifejtett katonai tevékenység semmiesetre sem jelenti azt, hogy Szibériát annektálni is akarná.

Japán csak a békét akarja biztosítani.

Szibériában sem területi annexiót nem akar, sem egyes privilegiumokat nem akar szerezni. (Petit Parisien.)

## A közgyűlés albizottságai Uj tagok.

A város csütörtöki közgyűlésén Csóka Sámuel főjegyző előterjesztette azoknak a névsorát, akik 1920-ban viri listi jogon tagjai a közgyűlésnek. A közgyűlés a névsort tudomásul véve áttért az albizottságok újalakítására, illetve kiegészítésére.

Az adóellenőrző bizottságba Suhajda Béla, az állandó bíráló választmányba dr. Tervey Tamás, az esküdtképes egyéneket összeíró bizottságba az I. kerületbe Horvát János és Biczó Gyula, a II. kerületbe Kertész István és Tóth István, a III. kerületbe Hofmann Sándor és Barna László, a IV. kerületbe dr. Szöllös Dezső és Kaszanyitzky Andor, az V. kerületbe dr. Komlóssy Imre és Pály Gábor, a VI. kerületbe Ifj. Jóna János, Erdődi Lajos. Az építési bizottságba dr. Kőlcsey Sándor, Kontse, Géza, Aherle Raymund. A gazdasági bizottságba Horváth András, Balogh István, Nyilas István, Eklí József. A gyámpénztár vizsgáló bizottságba Ifj. Kardos László. Az iparosanoncskola felügyelő bizottságba Kontsek Kornél, Varjassy Imre, a jog- és pénzügyi bizottságba Ifj. Jóna János, Serly Gusztáv, a kórházi bizottságba dr. Láng Sándor, Molnár Kálmán és Erdődi Lajos, a közföldhasználati és fuvarozási vállalat felügyelő bizottságba Eklí József, a községi iskolaszékbe dr. Szabó Béla tanf. ügyelő, a levéltári bizottságba dr. Kun Béla, a népevelési bizottságba Weinberger Mór, dr. Bernolák Nándor, dr. Mitrovics Gyula, a nyugdíjellenőrző bizottságba Somossy László, Békés Lajos, Nagy József, dr. Kőlcsey Sándor, Sesztina Jenő, Juhász Ignác, a szepitészeti bizottságba dr. Kőlcsey Sándor választották meg.

A színházi bizottság tagjai: dr. Kun Béla, Than Gyula, dr. Tervey Tamás, Komlóssy Dezső, Szentkirályi Tivadar, Csúrka István, dr. Handel Vilmos, Létai Lajos, Tóth István, Kernholfer József, dr. Láng Sándor, Uhlarik Béla, dr. Freund Jenő, dr. Fráter Imre, Lőkóvits Artur, dr. Nyíri Ernő, May Andor, Poroszlai László.

A városi takarékpénztár előkészítő bizottságba megválasztották dr. Balazár D. dr. Varga Lajos, Somossy László, dr. Szántó Sámuel, Poroszlai László, dr. Freund Jenő, dr. Fejér Ferenc, Kernholfer József, Sesztina Jenő, Wilhelm Emil és Nagy József, a világitási bizottságba Sztankai F. Béla.

Ezután titkos szavazással a központi választmányba megválasztották Varga Elemér és Kardos Endrét.

## METEOR MOZI

ROUSSEAU-TÉR.

Holnap, febr. 1 én, vasarnap

**A 9 UJJU EMBER**

detektív történet 4 felvonásban.

A TINTÁS ÖRDÖG vigjáték 3 felv.

Előadások kezdete 3 ó és 7 órakor.

Pénzárnyítás ötletét 10 órakor.

## A tűzifa ára esett. A maximálás felfüggesztésének hatása.

Márk Endre főispán-polgármester december folyamán felfüggesztette a tűzifaár maximálási rendeletét, amelynek az lett az eredménye, hogy a falmport megelégnékült s a behozattal foglalkozó cégek között olyan verseny fejlődött ki, hogy ma már a 6000 koronás értékekkel az üzérkedők nem operálhatnak.

Amikor még érvényben volt az ármaximálási rendelet, egy kilogramm tűzifa ára 1 korona volt. Amint a behozatal megkezdődött, az ár lecsökkent különként 80-85 fillérré, sőt vágott fa kilója már kapható 60-65 fillérért is.

Szóval megindult a behozatal és fakitermelés. A Nagyerdő lisztítása és a fakitermelésnél vinszamaradó hulladékfa és galyfa, valamint a tuskó sokat segített a fahiányon.

## Éki ezüst vitézségi érdmekkel üzérkedett

Letartóztatott kereskedősegéd

A rendőrséghez néhány nap előtt feljelentés érkezett Mayer Rudolf kereskedősegéd ellen, aki több debreceni lakost becsapott. A megindított vizsgálat Mayer külföldi bűnös üzelmét leplezte le. Mayer felkereste ismerőseit, akiknek lát kint adására. Az illeték jelentékeny előlegeket adtak, de Mayer a fát nem szállította.

Számos debreceni kereskedőt károsított meg azzal, hogy különféle árukat csalt ki tőlük bizományba, de nem számolt el.

A rendőrség Mayer lakásán házkutatást tartott, melynek során előkerült nála egy nagy doboz ezüst vitézségi érem és a hozzá való szalagok. Mayer erre vonatkozólag előadta, hogy a mikor 1918. év november havában a harctéri front összeomlott, ő a főhadiszálláson tartózkodott s az ott levő vitézségi érdmeket összeszedte és magával hozta.

A vitézségi érdmeket a kávéházban árultotta. Igen sok embernek adott el ilyen kiuntetési objektumot.

A rendőrség a vitézségi érdmeket lefoglalta, Mayer pedig letartóztatva, Vallatása során igen zavaros viselkedést tanúsított. Tegnapi óta a fogházban őrléséget szimulált. Minthogy dühöngése tulmegy a határon, a rendőrség Mayer elmeállapotát orvosi megfigyelés alá vette s meg fogják állapítani, hogy tényleg megzavarodott-e, vagy pedig csak úgy tünteti fel magát.

## Az új francia kormány programja.

Páris, jan. 26: A Diminaéte írja; Millerand, az új francia miniszterelnök a kamarában felolvasta a kormány nyilatkozatát. E szerint a kormány igyekszik egyensúlyba hozni a költségvetést, amely célra minden megadható tárgyat adó alá fogna vonni, addig a határig, ameddig a vállalkozási kedvet vele el nem rontják. Belső és külső békét akarunk, oly vágy ez, amly szívek mélyéből fakad azok után az áldozati heka'ombák után, amelyekért a történelem előtt Nemetszország viseli a lesújtó felelősséget. Hasonló katasztrófák elkerüléséül bizunk a Népnk Szövetségének új intézményében, amely egy régi francia eszme megtestesítése. A francia kormány semmit sem fog elmulasztani annak az intézménynek megteremtésénél. A versaillesi szerződés teljes végrehajtásának alapján állunk és habozás nélkül, de erőszakosság nélkül fogjuk ezt teljesíteni.

## Borzalmas szerencsétlenség a nagyerdőn.

Felnyársalta a fatuskó.

Tegnap délután a nagyerdőn borzalmas szerencsétlenség érte Ács Pál 30 éves debreceni fodrászsegédet. Ács Pál faszedési-bárcával megjelent az erdőn, hogy galyakat szedjen. Egy jó csomót összekötözött, amelyet a hátára kapott s megindult hazafelé.

Az esti homályban Ács Pál nehezen tudott haladni. Az erdei vágaterületen vitt keresztül az utja s bizony meg-meg botlott a kiálló fatörzsekben. Egy alkalommal oly szerencsétlenül bukott el, hogy hanyat vágódott s így történt, hogy egy kiálló hegyes fadarab az altestébe furdott.

Jajgatására egy arra járó csendőr sietett elő, aki borzalmas helyzetéből kiszabadította, de már akkor olyan súlyos sebesüléseket szenvedett, hogy belehalt sebeibe.

A vizsgálat megállapította, hogy a kiálló hegyes ék egészen a belfaláig nyomult a testébe s úgy összeroncolt a belső szervezetét, hogy az orvosi segítség is hiábavaló lett volna. Pár perc alatt befejezte Ács Pál az életét. Az előhívott mentők is a halált konstataáltak.

A rendőrség a holttestet a kózkórház halottas kamrájába vitette be.

## Fehérneműek

elfismeri legjobb szabóház  
Tóthlak részére  
Frank Edonál  
megyeház mellett.

## A tűzifakompetencia.

Visszaállítja a közgyűlés?

A Handler-korszaknak egyik intézkedése volt a tűzifakompetencia eltörlése. 1918 telén a városi közgyűléssel kimondatták, hogy megszüntetik a tűzifakompetenciára vonatkozó jogosultságot. Jelenleg tehát az a helyzet, hogy a tűzifa kompetencia meg van szüntetve s az 1919. évről már nem is adhatják ki a háztulajdonosok részére.

A decemberi közgyűlés azonban kimondotta a Handler-korszak idejében hozott közgyűlési határozatok revízió alá vételét, ilyenformán revízió alá kerül a tűzifakompetencia eltörlését kimondó közgyűlési határozat is.

Minden valószínűség szerint a közgyűlés most meg fogja semmisíteni ezt a határozatot és visszaállítja a tűzifakompetencia járandóságot s ez év őszén következőképpen rá is fog kerülni a sor az 1919. évi tűzifakompetencia kiosztására.

## Jótevény adományok a népkonyhának.

A népkonyha, amely naponta 7-800 szegénynek élelmi áldásos tevékenységét kiközi, csak a bent ékező gyermekek napi létszáma 3-400 között ingadozik, míg a ruhátlan, cipőtlen szegények ebédjét házaviszik, — a rendkívüli árdrágaság miatt csak legnagyobb küzdők árán tudja magát fenntartani s a város áldozatkész közönségének kegyes adományaira ugyancsak reá van utalva.

Folyó hó 22-én meglátogatta a népkonyhát Anastásiu román tábornok ur felesége s a vezetőnél, Sass Béla egyetem tanár feleségénél a szükségletek után behatóan érdeklődött. Minden irányban felajánlotta hathatós támogatását. Másnap a tábornok ur 50 kg. kenyert küldött, sőt személyesen is meggyőződött adománya megérkezéséről s kijelentette, hogy mindennap ugya ennyit küld, amivel a bent ékező gyermekek napi szükséglete biztosítva van.

Ezen kívül hetenkint egyszer húst is ígért am lyből az első küldemény; 1 egész marua-comb, folyó hó 24-én már megis érkezett 2000 kiló tűzifával és 20 kg. sóval együtt. A város közönsége részéről újabban a következő adományok érkeztek hozzánk:

Csáky Jánosné 1 mázsa burgonya, Máté Imrené 1 kosár liszt, Kis Mihályné 4 liter bad.

Mind ezekért a nemes szívből fakadt adományokért hálás köszönetét tolmácsolja a Népjóltéri Hivatal.

## Vizsgálat Károlyi ellen

Bécs, január 27. A Neue Freie Pressenek jelentik Budapestről: A főállamügyészség rendelkezése Strache főállamügyészhelyettes ma megindította a nyomozást Károlyi Mihály gróf ellen. A nyomozás során felfedezték Károlyi nővéreit, továbbá Berinkeit és Kéri Pált a forradalom egyes részleteire vonatkozólag.

## Szikszay Gyula halála Ma délután temetik.

A tüzoltó laktanya magas árbácán gyászbogót lenget a hideg téli szél; gyásza van a testületnek, érdemes főparancsnoka Szikszay Gyula, aki pár évtizeden át teljesítette ott vezérő szerepét, meghalt. A gyászbeszéd híre gyorsan befutott a várost, mélyszégyes részvétet kelte mindenfelé.

Szikszay Gyula a debreceni társadalomnak egyik jeles és igen tevékeny tagja volt. A gyönyörű Margit-fürdőt ő tervezte és építtette. Tagja volt hosszú időn át a törvényhatósági bizottságnak, majd a közbizalom, később a városi hatóság rendelkezéséből ő lett a tüzoltó testület főparancsnoka és ebben az állásban tevékenyen vette ki részét a tüzoltó intézmény nagy organizációjában.

Ezt a vezérő állását lelkesedéssel, erős humanitásra valló érzéssel töltötte be, míg csak három hó előtt betegsége ágyba nem döntötte. — Vesebajban és a nyaktőnél támadt darázsfészekkel, amelytől utóbb operálni kellett, felelt hosszú ideig, mígnen pénteken reggelre örök álmra hunyta le szemét.

A tüzoltólaktanya épületében helyezték ravatáira és szombaton délután három órakor, a ref. egyház szertartása szerint.

Koporsóját tüzoltó kocsira teszik fel és úgy viszik utolsó útjára a Csapó-utcán, a Piac-utcán és a Kossuth-utcán át a Kossuth-utcai temetőbe, ahol a családi sírban helyezik el.

Halálát özvegyén kívül gyermekei és kiterjedt rokonság gyászolja.

## Ujdonságok.

**Vasárnapi istentiszteletek.** A ref. templomban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor predikál dr. *Desőfi József lelkész*, d. u. 3 órakor kétót *magyaráz Márton Sándor s.-lelkész*. Kistemplomban d. e. 10 órakor predikál *Papp Kálmán s.-lelkész*, d. u. 3 órakor kétót *magyaráz Papp Kálmán s.-lelkész*. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál *Almássy Márton h.-lelkész*, d. u. 3 órakor kétót *magyaráz Berecz Sándor hittanhallgató*. Árpád-teri templomban d. e. 10 órakor predikál *Kovács János vallásoktató lelkész*, d. u. 3 órakor kétót *magyaráz Almássy Márton h.-lelkész*. Ispotály templomban d. e. 10 órakor predikál dr. *Fereny Gyula egyetemi tanár*, d. u. 3 órakor kétót *ma-*

*gyaráz Juhász Ferenc s.-lelkész*. Városi szegényházban d. e. 10 órakor predikál *Mezey Béla s.-lelkész*. Homokkeri imaházban d. e. 10 órakor predikál *Molnár Ferenc s.-lelkész*. — Délelőtt 11 órakor 6—12 éves gyermekeknek *vasárnapi iskola* a ref. felsőleányiskolában és az egyház tanácstermében, továbbá ezek *alosztályai*ban (Kossuth-u. 75 sz. és *Kandia-utca 7. sz.*) Délelőtt fél 12 órakor *serdülőknek Kossuth-utca 35. szám alatt*, d. u. 2 órakor az *Ispotály telepen levő Diakonissza Otthonban*, a *Nyilas-telepi iskolában és a Vargakerti, Keleti sor 5. sz. alatt* a kültelki gyermekek részére. Vasárnap d. u. fél 4 órakor a *Konfirmált Leányok Szövetsége* tartja összejövetelét a ref. egyházi tanácsteremben. (Egyház-ter 17. sz. a.)

Vasárnap a róm. kath. templomban fél 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor *csendes misék*, 9 órakor *nagymise*, utána *szentbeszéd*. D. u. 3 órakor *litánia, rózsafüzér*, 4 órakor *szt. beszéd és a Jézus Szíve Társulat ajtárossága*.

As ágost. hitv. evang. templomban vasárnap d. e. 1/11 órakor *Zeman Zoltán segédlelkész* végzi az *ist. tiszteletet*. A *délutáni istentisztelet* *temetés miatt kivételesen 5 órakor kezdődik*.

A *ref. főgimnáziumban* a *tani és február 2-án*, azaz *hétfőn reggel háromnegyed 9 órakor kezdődik*.

**Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe.** Hétfőn ünnep lesz: Gyertyaszentelő Boldogasszony. Ezen ünnep napon a róm. kath. templomban a következő sorrendben fognak megtartani az *istentiszteleteket*: A *szt. misék*, mint *vasárnapon*, 9 órakor a *gyertyák megáldása*, utána *körmenet, nagymise és szent beszéd*. D. u. 3 órakor *litánia, rózsafüzér*. Kedden minden mise után *kiosztatik a szent Balázs áldása*.

**Kinevezések.** Márk Endre a csütörtöki közgyűlés végén bejelentette, hogy dr. Vass Károly főispáni titkár tá. tanácsnokká, Faber Kálmán rendőrparancsnokot tb. rendőr főparancsnokká, Kiss Sándor jegyzőt tb. árvaszéki ünnöké nevezte ki. A *kinevezettek a közgyűlés előtt letették az esküt*.

**Halálozás.** Mélyszégyes fájdalommal tudatjuk felejtethetlen jó férjem, édes apám, testvérünk, vőnk, sógorunk és jó rokonunk *szilágyi Gábor* timár mester. áldásos életének 38-ik, boldog házasságának 14-ik évében, rövid szenvedés után f. hó 29-én bekövetkezett elhunytát. Kedves halottunk földi részelt f. év. január hó 31-én, szombaton délután 3 órakor fogjuk *Teleki-utca 37. sz. házunktól*, a *Kossuth-utcai templomba tartandó ima után*, a *Kossuth-utcai temetőben* égső nyugalomra helyezni. végtisztesség tételére rokonainkat, ismerősöinket szomorú szívvel meghívjuk. *Aldás és béke poraira!* Bónatos özvegye: öz. Szilágyi Gáborné, Kovács Erzsébet, egyetlen kis fia Gábor. Testvérei: Lajos nejével, Szabó Mariskával és gyermekekkel, István nejével, Szabó Julikával és gyermekekkel, Ferenc nejével Pósalai Margittal és gyermekekkel, Sándor nejével Kovács Rózával és gyermekekkel, Imre Apósa és anyósa: Kovács Ferenc és neje Kovács Juliánna. Sógorsága Kovács Juliska, öz. Hadházy József és gyermekeivel, Kovács Mari-ka, öz. Trinka Lajo né gyermekekkel, Kovács Margit, férjével Szalmáry Gézával, Kovács Irénke, öz. egényéve Ungváry Istvánnal, Kovács Katica Nagybatyival, nénjével, közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó tem. váll. rendezi.

**A városi házak eladása.** A közgyűlés tudvalevően elhatározta 15 városi terek eladását. Az eladásra meghirdetendő árverési hirdetményt a keddi tanácsülésben terjeszti elő dr. Vargha Elemér tb. főjegyző tanácsnok s a hirdetmény a jövő hét folyamán meg is fog jelenni.

**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mélyszégyes fájdalommal tudatjuk, de István bős akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy szívesen felejtethetlen jó leányom, testvérünk, sógorunk, nagymama, unokahugunk és kedves emlékü jó rokon: *Gyöngyösi Juliánka* életének 29-ik évében, hosszas *fejdalma szenvedések* után 1920. évi január 29-én délelőtt 11 órakor lelét vi-sza adta *Torontóknak*. Drága halottunk porát *valandó részelt* 1920. január 31-én, szombaton délután 3 órakor fogjuk a *Tégláskerti, Lócai utca 31-ik számú házunktól* a *református egyház szertartása szerint*, a *háznál tartandó ima után*, a *Várd utcai temetőben* végső nyugalomra helyezni. *Végtisztesség tételére* rokonainkat, barátainkat, jó ismerősöinket *fájdalmas szívvel meghívjuk*. *Aldott leányo emlékeztet!* Bónatos édes anyja: öz. Gyöngyösi Mihályné szül. Szalontai Mária Gyermekei, illovo testvérek: Gyöngyösi Mihály nejével Nagy Juliánával és gyermekekkel, Ferec nejével Bus Ilonkával és gyermekekkel Erzsébet férjével Lakatos Jánossal és gyermekekkel, Nagynénjével és nagybátyjával: Szalontai Juliánka férjével polg. id. Lakatos Mihályval és gyermekekkel, Szalontai Erzsébet öz. Tibi Mihályné gyermekekkel, Gyöngyösi Sándor nejével Nagy Juliánával és gyermekekkel, Gyöngyösi Gábor nejével Tóth Máriaival és gyermekekkel, Gyöngyösi Zuzsanna férjével Kovács Istvánnal és gyermekekkel. Számunk közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Curka „Kegyel” temetkezési vállalat, Kossuth utca 8-ik szám, rendezi.

**A köztisztviselési vállalat számadása.** Debrecen városi köztisztviselési fuvarozási vállalatának *felügyelő bizottsága* január 31-én délelőtt fél 11 órakor a gazdasági ügyosztály helyiségében ülést ülést tart, amelyen a vállalat 1919. évi számadását és az 1920. évi költségvetését tárgyalják.

**Fabeszállítás az eprekerti rakatárba.** Bodor Gyula miniszteri tanácsos, a városi erdőgazdaság állami kezelésének vezetője közölte a számvételezővel, hogy az eprekerti vasúti üzem két héten keresztül kettős járatot végez, amely idő alatt naponta 80 óra fa érkezik be a rakatárba.

**Tolvaj a zsigogón.** öz. J. L-né a zsigogóra vitt ki eladás céljából egy bőrkabátot. Hozzáment egy ismeretlen asszony s arra kerte lnet, hogy adja át neki a kabátot pár pillanatra, míg a férje felpróbálja. Az ismeretlen nő elvette a kabátot s elűn. Lopás miatt tettek ellene feljelentést a rendőrség keresi a tettest.

**Aki letartoztatta Jozsef főherceget.** A budapesti törvényszék egy évi fogságra ítélte el *Varga Ferenc géplakatos, vörös politikai nyomozót*, *Varga Ferenc a kommunizmus miatt letartoztatta Jozsef főherceget*, *Lányi Leót*, *Dessewy grótot* és más előkelőségeket. *Varga, aki ellen személyes szabadság megsértésének bűniete miatt indult meg az eljárás, védoje útján nyilatkozatokat szerzett a megsértettekől.* Közöttük *Jozsef főhercegtől.* A főherceg úgy nyilatkozott, hogy a vádolt a főherceggel letartoztatásakor *illetémes megavisaletet tanusított.* Felépése az akkori idők *fellegóságához képest udvarias, nem durva és erőszakos volt.* — *Lancy Leó* ugyan gy nyilatkozott *A tárgyalásra tanúnak idézték meg a hitai főherceget, de nem jelent meg.*

**A szükségbélyegek kiosztása.** Értsem a közönséget, hogy a szükségbélyegek alaktott sorozatokat f. hó 31 és febr. 1-én d. e. 9 óráig az 1. sz. postahivatal utalványosztályánál fogjuk kiosztani a hivatalos órák alatt d. e. 9—12, d. u. 2—5-ig. A sorozatok árát a katonai parancsnokság 400 koronában állapította meg egyenként, amely az átvétel alkalmával fizetendő. Akik sorozataikat e két napon nem veszik át, azok igényüket utólagosan nem érvényesíthetik. — *Postafőnökség.*

**Esküvő elől a halálba.** Megrendítő eset tartja izgalomban Segesvár város közönségét, Bretter Félix ottani okleveles gazdasz, volt tűzoltóhadnagy, már régebbi idejében jár egy duszardag nagyenyedi fődbirtkos leányával. Az esküvőnek már hónapok óta meg kellett volna történnie, de lakás és egyéb nehézségek miatt eddig megtartani nem lehetett. Az akadályok leküzdése után most végre kiülhetlek az esküvő napját. A vőlegénnyel azonban, aki szenvedélyesen szerette menyasszonyát, a nösszas várakozás nagyon megviselte idegét, mert teljesen értetlen módon, közvetlen az esküvő előtti napon szüleinek lakásán föbe lőtte magát. levelet nem hagyott hátra s így az öngyilkosság nem tudják, Segesvárván az egész város részvétele mellett temették el.

**Szatmáron kibővített a Szamos.** A folyónos esőzés következtében nagyon megaradt a Szamos és benyomult a nullaméterbe. Az árterlakói, különösen a Piros-berkekben már hozzáfogtak a költözöközéshez. A hideg, szeles idő talán medrébe szorítja a folyót, azonban még hivatalosan nem konstatálták a víz apadását.

**A tenger áldozatai.** Lyoni szikratávirat szerint a hajótörést szenvedett Afrika-hajó megmentett utasainak megmentésére nincs többé remény. Az áldozatok számát 550-re teszik.

**Wilson megírja a háberu történetét.** Wilson egy kis kaliforniai városban világt vasárolt és bizalmasai körében kijelentette, hogy ott fogja megírni a háberu történetét.

**Terjed az álomkór.** Az új fajta európai álomkór, mely eddig Párisban és Bécsben dühöngött, Lilleben is fellépett. Nagy illi lakost szállítottak a kórházba, ahol a legelőkeltebben izolálták őket.

**Gyászjelentés.** Mély fájdalommal megtört szívvel, de mindennátó Isienünk kifürkészhetetlen akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó feleség, szerető édesanya, nagymama, testvér, sógor, nagynéni és áldott emlékü jó rokon, néni *Cainosér Sándorné születte Kóteles Sára*, áldásos életének 61-ik, boldog házasságának 41-ik évében, 6 hónapi, de különösen 3 havi súlyos szenvedés után, f. hó 30-án reggel 5 órakor csendes álmra hunyta le faradt szemét. Kedves halottunk földi részelt február 1-én, vasárnap délután 4 órakor fogjuk, a Kossuth-utcai temető csösz. házában a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a sírkertben örök nyugalomra helyezni. Mély végtisztesség tételére rokonainkat, ismerősöinket, valamint a bönatunkon igaz részvételt osztókat *fájdalmas szívvel meghívjuk*. *Emléked öröké szívünkben őrizzük.* *Aldás és béke drága poraira* Bónatos férje *Cainosér Sándor*, Gyermekei *István nejével és gyermekekkel*, *Sándor*, *Testvérei Juliánna férjével Tóth Istvánnal és gyermekekkel*, *Mária férjével Kiss Jánossal és gyermekekkel*, *Imre nejével és gyermekekkel*, *Sógora Csincser Mihály né el és gyermekekkel*, valamint számcs közeli és távoli rokonsága nevében is. A temetést *Fehértől Béla tem.* rendezi.

Elítélt utonálló. A nagyvárad... törvényszék rablás miatt 3 évi börtönrre ítélte Tarcsi István esztári lakost.

Vilmos bajléktalan lesz. A Rajna áradása komolyan fenyegeti az amerungeni kastélyt.

Benzin gyertyák 20 koronáért. Főispáné. Csapó-u. 3. Kapható még: bazárokból, üveg és vaske- reskedésekben.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Szombaton délután, Csárdáskirályné. Szombaton este, Stambul rózsája, op. Vasárnap délután, Pillangó főhadnagy. Vasárnap este, Boccaccio.

Vig színház.

Szombaton, Királyné mulat, vigjáték újd. Vasárnap délután, Két árva regényes történet. Vasárnap este, Királyné mulat.

Ma délután Honthy játszik a Csárdás királyné operettben.

Két árva regényes történet ma a Csokonai színházban kerül színpadra. Akik látják az érdekesítő darabot, csodákat beszélnek róla.

Vasárnapi előadások. Vasárnap d. u. a Csokonai színházban a Pillangó főhadnagy Honthy Hannával, este a Boccaccio operett Hübner Jankával. — A Vigszínházban d. u. a Két árva regényes történet, este a Királyné mulat vigj. újdonság kerül színre.

Érdekes bemutató lesz a Vigszínházban vasárnap este. A Királyné mulat c. fantasztikus vigjátékot adják először, elsőrendű szereposztással.

A debreceni vonatok közlekedési rendje.

A debreceni állomástönkösek közli:

Értesítem a t. utazóközönséget, hogy felettes Üzletvezetőségünk rendeletére e hó 28 átoi kezdődőleg Debrecen állomás személyvonat forgalmát a következőleg szabályozzuk:

I. Debrecenből indul:

4402 sz. személyvonat reggel 8 órakor Tiszalöklig nélfőn és szerdán.

4204. sz. személyvonat délelőtt 11 óra 55 perckor Tiszafüredig, hétfőn Tiszafüredig, szerdán Karcagig.

1745. sz. személyvonat délután 2 órakor Püspökláclányig, hétfőn és csütörtökön.

4504. sz. személyvonat délután 12 óra 40 perckor Nagyváradig naponta.

4714 sz. személyvonat délután 12 óra 38 perckor Nyiregyházáig hétfőn, szerdán, pénteken.

1706. sz. személyvonat délután 5 óra 22 perckor Máramarosszigetig naponta.

II. Debrecenbe érkezik:

4201. sz. személyvonat reggel 7 óra 42 perckor Tiszafüredről, kedden Tiszafüredről, pénteken Karcagról.

4501 sz. személyvonat reggel 6 óra 29 perckor Nagyvár. dról minden nap.

1710. személyvonat reggel 7 óra 25 perckor Püspökláclányról kedden és pénteken.

5001. sz. személyvonat délelőtt 8 óra 33 perckor, Nyiregyházaról, kedden, csütörtökön, szombaton.

1705. sz. személyvonat délelőtt 11 óra 2 perckor Máramarosszigetről, minden nap.

4405. sz. személyvonat délután 2 óra 51 perckor Tiszalökliről, hétfőn és szerdán.

Tótin Andor állomástönkö.

A gyógyszer-tárak öjjeli szolgálata.

Szombati Mezővárosi Farsang Jászai-ut 13. — Murakörsz. Hunyadi-u. 1. Booskay. Czerléd-u. 22. — Csokonai. Master-u. 42.

Cenzurat: de Subit. Horia

Konyha berendezések. butorok Bálint József asszisztens. Csapó-utca 67. 8897

Aprított felvágott száraz akácfa-tuskó házhoz szállítva egy öl ára 700 korona. Vorosmarty-utca 17. 1140

Butorozott utcai szoba 1-2 urnak kiadó. Bethlen 8. 1239

Kereslet.

Aranyat-erüstöt, briliánsat, zalogcédluakat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Intelligensebb 40-50 év közötti nő gazdaszónyok tanyára gazdaszónyhoz keres elik. Cim Dietrich Antalné, Szent-Anna-u. 114. 1187

Lébat ruát, köveket, soványat veszek. Propper, Szent-Anna-u. 18. 1123

Megbízható szakácsnét, mindenest meg fogadok elsőjére. Péterfia 48 sz. emeleten. 1189

Fodrász segéd, jó munkás, felvételik. Reuc, Kossuth-u. 4. 1173

Jobb leány uti családnál foglalkozást keres, főképen jartas. Cim Megyeri, Kősz-lórház. 1175

Keresek megvételre hegedű kottatartót. Szent-Anna-utca 20 1179

Kiszegítő felvétetik Sas utcai fodrásznál. 1182

1 évesnek patent rekkit keresek. Deák Ferenc-u. 7. 1167

Fekete-földön 20-tól 40 holdig tanyás birtokot keresek megvételre közel a városhoz. Cim megudható Ferenc József-ut 44., érszerüzletben. 1168

Tisztességes mindenest leányt keresek. Fűvészkeret u. 22. házu az udvarban. 118

Házmester felvételik. Kossuth-u. 15. 1248

Íróasztalt jó állapotban levőt és egyéb ügyvédi irodában szükséges birtort veszek. Bikaberbáz, II. em. 1 ajtó 1212

Allandó modellt keresek akt-tajzólásra. Jelentkezés délután 3-5 óráig. Péterfia-u. 45. Sennyei Pál. 1215

Uruló utitársat keres Cseh-Szlovákia keresztül Budapestre. Cim a kiadóba. 1207

Munkésalányok jó fizetéssel azonnal felvétetnek. Tekei-utca 100. 1208

Hordós káposztát veszek. Deák Ferenc-u. 23. Lisztrak ár. 1244

Ügyes mindenest özőnő kis családboz kerestetik. Ugyanoda egy ápolónő lekvő-felkészítéshz felvétetik. — Jelentkezni lehet szombat délután 3-4 óra között Bethlen-utca 31 sz. 1134

Asszaltos tanulókat felvéte jó családból való jók. Simonyi-u. 13. 1217

Darabos meszet, ginszet. TŰZIFÁT waggonszáma és kis-csiben szállit állomásokra is a Korona Gőzkönyörgyár ipar és keresk. r. t. Debrecen, Bathlen-utca 23

Veszek gyökere pószmété, ribizske, szőlőveszőt, 1-2 éves gyümölcsuakat. Ajánlatokat Könya tőzsde Kossuth-u. 2. kérek. 1058

Csomagoló lányokat emelkedő fizetéssel felvesz dr. Szelényi vegyészgyár, Péterfia 46. 1194

Kórházak gyógyintézetek, tanintézetek gazdasági osztályának vezetésében jartas hivatalnoknó alkalmazást keres. Cim a kiadóba. 1190

Eladás.

Bellegelön szántóföld 5 hold. Ajtó-utca 43. 1191

Eladó egy szép ház 6 darab malaccal. Hátvan utcai kert Gyepjász 48. szám. 1186

Eladó gramofon duplarugós, lemezekkel együtt esetleg a uékul is kapható. — Nyomató u. 16. sz., az udvarban. 1183

Zongora kintűnő hangu, becsi gyártmányu eladó. Jókai-u 30 szám. 1185

Sárga tozó gyermek koszi, ösze- osztható gyümölcshatal, székkel eladó. Bethlen 33. 1174

Eladó 6 személyn, damaszt uj abrosz 6 szervetával és egy selyem gobelinkép. Szent Anna-u. 20. 1180

Eladó egy nagy szőnyeg sötetes, 3 méter hosszuz, 2 széles, 32. számu gyerek, uj sárga-olaj és 33., egy cimbalom, két szép ágyszerítő, két nlekra való, söld függöny, egy söld-szürkés, magános nadrag, egy szép égszinkék szalonbutor, mely 611 4 fotel és diványból. Kossuth-utca 22., délután. 1182

Eladó a Telki-utca 41. számu ház. Értekezni lehet Tekei 5. sz. alatt. 1169

Eladó a Bánkon 26 hold föld. Értekezni lehet Tekei 5. sz. alatt. 1170

Eladó kihasított kövér sertés. Egymalom-utca 8. 1196

Eladó 110 öltöny, 2 ru felöltő, posztó száru csizma, 2 és fél boss-u kemény cső, kosztüm, ruha, bluz, ágyluzat, férfi nadrág, cipő-felszórész Tekei 9 1234

Teljesen modern ebédő butorok eladók. Vojta műasztalónál, Kut-u 10. 1183

Eladó egy kihasított disznó. — Cim a kiadóban. 1227

Eladó egy nagy Singer varrógép I emelet 54. sz. — méntelep. 1024

Eladó Vargakeret, K. Tóth-utca 15. sz. ház. jól jővedet- vendélfelhelyiséggel 1216

Eladó Bórház holdas tel. lakul, két nle- cára (8 bolt, 15 lakás) négyszázötös száz éves parkkal, színházra eladó. Bővebb kiadóban. (Köz- vetíthet.) 1200

Eladó egy csinos, világos hála- szoba berendezés, lőszár matraccal. Cim a kiadó- hivatalban. 1226

Eladó Zongora rövid, jó hangu eladó. Darabos-utca 30., hátulso lakás. 1240

Eladó jó karban levő plüsch ebédő divány eladó. Ber- osényi 91. 1233

Eladó Egyháztér 11., kereszt- épülethez: 16li utagó csizma, gummi csizma, hokedű, fekete ruhák, nagy kendő. 1237

Eladó modern leisz-elcső ház — beköltözhető három szobás lakás. — Ugyan- ott méhkaptarok, kosok, vesszők, szék, szék, vaskályha, bundabélcsi, posztókőpeny, ávegajtó és tokos ablak eladó. 1235

Eladó eladó, kétféle mézes és 1500 mézes takarmány- répa. Cim a kiadóban. 1230

Eladó két utóra nyitó, 300 négy- szögöl telkű nagy ház gazdaszónyok leginkább alkalmas elköltözéshez — miatt, elfogadható árért avonnal eladó. Bővebb- utca 58. 1154

Eladó férfi szövet, 4 barhet kalat, heates, messáros, cukrásznak alkalmas, uj, 6 személyes feketekávé- porcellan szerviz. Timár 9. 1126

Eladó Nyaraló Tisziváraló teleppel szem- ben, István-utca 3 szoba, konyha, kamara, nagy verandák, az egész alatt pinco, 1500 négyzögöl telekkel, 2 frontal, eladó. Értekezni Széchenyi-ut 16 szám alatt lehet. 39

Eladó Hegedű régi, kijátszott, szépen szivott tájékpár el- adók. Cim kiadóhivatal- ban- 1213

Eladó Singer varrógép eladó. Bethlen- utca 8. 1176

Eladó több munkásház a Boz- zay telepen levő Cséke- utcában. A feltelek meg- tudhatók dr. Geiger Mik- lós ügyvéd irodájában a délutáni hivatalos órák Arany János-utca 2., II. emelet 7 sz. 1094

Eladó Timár-utca eladó Érte- kezhetni dr. Pécsi ügy- véd irodájában. Verbcsony utca 2. Iparkamara. 1046

Eladó egy nagy Singer varrógép I emelet 54. sz. — méntelep. 1024

Eladó nyaraló 3 szoba, konyha, spais, pinco disznó, baronii udvar, 380 négyzögöl gyümölcsös kert el és egy 1 szoba konyha épület mellékkelhelyiséggel szem- ben 380 négyzögöl gyü- mölcsös kerttel gazdasz- ódonak is alkalmas. — Széchenyi kert, Erős Lajos-utca 6. szám. 1128

APRÓ HIRDETMÉSEK.

Ajánlat.

Tűzifa 6 métermázsza felaprítva házszállítva 3400 koronáért beszerezhető. Meg- rendelhető Propper Jenő tűzifa kereskedőnél, Szent Anna 18. 1124

Jó házikoszt kihordásra kap- ható. Cim a kiadóban. 1184

Eladó konyhakert felesbe. Margit tórdő-telep, sóráktár. 1161

A hölgy közönséghez. Bármi nemü anyagból és régi kabátok- ból és bundákból a mai divat szerint elegáns rövid és hosszú kabátokat juttatva készítek, dísz- itok. Tóth, Szappanos 3. 1178

Eladó butorozott utcai szoba két ur embernek, vagy gyer- mektelen házaspárnak. — Cim a kiadóban. 1252

Intelligens művelt német urleány el- megy nagyobb gyermekek mellé félru pra ebédért. — Cim a kiadóban. 1199

Különbejartu elegáns utcai butorozott szoba zongorával, teljes elátással házaspárnak vagy két urleánynak kiadó. — Cim a kiadóban. 1236

Butorozott utcai szoba, kegyelmesen berendezve, villa y világi- tással. Cim a kiadóban. 1228

Egy 15 évben jaro leány varró tanulóknak beszegődne oly varrodába, hol mindenféle női ruha szabást és var- rás-t megtanulna. Cim Te- leki-u. 66. 1250

Zongorázní perékét tanítok kezdőket, haladókat, gyermekeket, — a szonyokat juttatva. Kiváratra csak népdalokat Cim a kiadóban. 1249

Teljes ellátásra iskolába vagy hi- vatalba jaro ur leányt el- fogadok. Egyháztér 11., keresztépület. 1238

Jó házi koszt kapható bent- élkezésre és kihordásra. — Domb-u. 18, az udvarban. 4 ajtó. 1095

Tűzifa tölgyhasáb felaprítva mé- termázsánként hatvan koronáért beszerezhető. Ünő tűzifa részvényársaságnál. Ispoljatelep 1. 1069

Női és gyermekruha varrást el- vállalok, házhoz is elme- gyek. Miklós-u. 1., emelet. 1062